
総合福祉センターの再整備に関するアンケート（登録団体用） 

 

１ アンケートの概要 

 

調査客体 総合福祉センターに登録のある活動団体 

調査票の 
配布・回収 郵送配布、郵送回収またはＷＥＢ回答 

調査期間 令和６年７月１日～令和６年７月 31日 

配布数（Ａ） 87団体 

回収数（Ｂ） 83団体 

回収率（Ｂ／Ａ） 95.4％ 

 

 

２ アンケート結果 

 

■ 現在の総合福祉センターについて、該当する選択肢をお選びください。 

 

自由記述 

・バリアフリーで２階への入場はエレベーターがあればと思う。 

・施設自体は充実しているので、建具等が使いやすいように新しくなれば非常にいい。 
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・センターの行事と重なった時、全く集会室が使えない時がある。 

・ビアノの調律、譜面台を設置してほしい。 

・大ホールの机の数を部屋の収容人数に合わせて増やしてほしい。100脚は必要。 

・囲碁・将棋の解説ボードを手軽に借りられるようにしてほしい。 

・第４研修室は少し狭く感じる。 

・和室と研修室は広さを半分にして、室数を増やしてほしい。（一部を机・椅子仕様に

して） 

・１階の利用できる部屋が少ない。会員が高齢になり２階までの階段利用が大変にな

ってきている。 

・和室使用の時は低い椅子があるとうれしい。 

・体育館に空調設備がほしい。 

・活動中どうしても声が大きくなるので、安心して笑い声が出せるような部屋がある

とありがたい。 

・少人数（５、６人）で話し合いができるスペースがほしい。 

・出入口が１か所の部屋と２か所の部屋があるが、２か所にしてほしい。 

・各部屋にプロジェクター等が常設してほしい。 

・トイレの照明が自動でつくといい。 

・ボランティアがお弁当を食べるスペースがあるといい。 

・Ｗｉ－Ｆｉの環境が日によって異なるため、常にいい状態にしてほしい。 

・普段は思わないが、イベント等で座る場所が少ないと思うことが多い。 

・倉庫の鍵を修理してほしい。 

・４月は冷えて寒い日もあるが暖房が入らない。部屋ごとに使用できるようにしてほ

しい。 

・エレベーターが狭い。 

・障がい者トイレにも暖房の便座がほしい。 

・障がい者用駐車場はスペースが広くてありがたいが、ラインを無視してつめて止め

られる人がいるので、乗降に困ることがある。 

・会を定期開催しているので、年間を通じて定められた教室を提供してもらえるとあ

りがたい。 

・テレビモニターの設置があるとうれしい。 

・広い部屋が利用できない時は、机などの備品があり狭い。 

・テーブルタップ（６穴×４～５ｍ位のもの）を貸してほしい。 

・各グループ専用のロッカーがほしい。 

・一部の部屋しかＷｉ－Ｆｉが使えないのでどの部屋にもあると助かる。 

・トイレをもう少し明るい感じにしてほしい 

・高齢者が視覚障害者用の凹凸にかかり倒れて負傷した。何か対策があればいい。 

・音響製品（ＩＣレコーダー）の貸し出しがあるといい。 

・歩行が安定してる人が使いやすいものは２階、そうでない部屋が１階に多いといい。 



■ 新しい施設の部屋について、該当する選択肢をお選びください。 

 

自由記述 

・集会室の数を増やしてほしい。（少し狭くても可） 

・部屋というより使いやすい机、いす等の設備品が今の時代なりにあるのではないか。 

・音響装置、マイク等を無料で貸し出してほしい。 

・フリーに集える場所 

・トイレの内側を広くして洋式トイレにしてほしい。全体を明るくしてほしい。 

・楽器演奏で大きな音が出るので防音装置の部屋があるといい。 

・職員の配置も伴うトレーニングルームがぜひほしい。 

・常設の作品展示スペースを設置してほしい。 

・カラオケ発表で移動ができるスピーカーを足元にほしい。 

・キーボードの貸し出しがあると便利。 

・ピアノを設置してほしい。 

・体操のできる場所を多くしてほしい。 

・少人数用の部屋がもう少しあってもいいのではないか。 

・展示物が常に見学できる部屋があるとうれしい。 

・囲碁将棋以外でも楽しめる娯楽室があるといい。 

・現在のトイレは和式から洋式に作り変えたので狭いが、もう少し快適になるといい。 

・冷暖房付小体育館がほしい。 

・コインロッカーを容積の大きいものを利用したい。 

・ダンス用に鏡をつけてもらったが、小さいため先生の踊りが写らない。もう２枚追

加してほしい。（研修室） 

・第３集会室、母子憩の家だと部屋の机・椅子を移動する必要があるため、広く大きな
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部屋を使用したい。 

・２階のトイレは和式であり、高齢者には利用しづらい。 

・地域生活支援拠点として緊急時の受け入れができるといいので、宿泊できる部屋が

必要。 

・高齢者施設への訪問は先方の状況により出演人数を加減している。本センターにホ

ールがあればより多くの人が参加できる。施設の方の移動にバスが必要であるが。 

・エレベーターを広くしてほしい。 

・調理室で食事ができる所に車いす対応になっているとうれしい。 

・今後も猫の譲渡会で小ホールを使わせていただければありがたい。 

・月に 4回設備を利用したい。 

・ダンスや体操ができる部屋２～３面ほしい。 

 

 

■ 新しい施設の機能について、該当する選択肢をお選びください。 

 
自由記述 

・ミニ図書館（実用的な本、趣味、旅、週刊誌、月刊誌等）があると集えると思うし、

知識も豊かになれる。 

・持病やアレルギーがある人、ヘルプマークの人たちが、すぐに相談できる常駐の保

健センター対応室のようなものがあると助かる人が多い。 

・図書館の分室機能があるといい。 

・囲碁・将棋を自由に楽しむことができる部屋又はコーナー。 

・照明を明るくしてほしい。 

・部屋の中が反響しない様に吸音板の貼り付けを望む。 

・エレベーターを２基望む。 

・カラーコピー機。 
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・トレーニングルーム（体育館、福祉の里が離れている）。 

・カラオケの設備があればうれしい。 

・パソコン室（点訳、点字印刷できるスペース）。 

・ボランティアが使用する備品を入れられる倉庫。 

・コピー機、印刷機（それに伴う作業スペース）。 

・パーテーションの電動化（軽くしてほしい）。 

・扉を軽くしてほしい。 

・部屋ごとに空調設備が使用できるようにしてほしい。 

・廊下に車イスを止めてあってもすれ違えるスペースがほしい 

・給湯室に電子レンジがあるといい。 

・とろみ付飲料のある自販機があるといい。 

・じゅうたんの部屋に靴置き場（棚）がほしい。 

・比較的利用しやすい位置にあると思うが、高齢者も利用しやすいように交通機関の

整備も必要だと思う。 

・コピーについて当会は多種類で各々１０数枚が多い。このようなケースでもコピー

できるようにしてもらいたい。 

・大ホールに階段状の椅子を作ってほしい。 

・おしらせランプ（聴覚障害者）。 

・アイドラゴン４。 

・パソコンを扱うので各テーブルをコンセント付にしてもらえると嬉しい。 

・食事会ができる場所。 

・第４集会室の横に手洗いが付いていると手作業でボンド、絵具など手についた時ト

イレに行かなくてもすぐ洗えて便利。 

 

 

■ その他新しい施設に望む（期待する）ことは何ですか 

自由記述 

・10名～15名くらいの小さめの部屋が多い方がみんなが利用しやすい。大きい部屋の

利用で空席が多いともったいない。 

・全天候型の屋外施設と駐車場は福祉的に喜ばれると思う。 

・現在は体育館と管理棟（ホール、会議室を含む）が別棟になっているが、一体になっ

た開放的で機械的で使いやすい施設になるといい。 

・常設の展示場が出来ると作品発表機会が増えてうれしい。 

・エレベーター、エスカレーターの設置、駐車場の整備（アスファルト舗装）と確保。 

・多目的トイレを増設してほしい。 

・トイレの数を多くしてほしい。 

・市の行事で会議室が埋まってしまう。 



・貸切のロッカーを用意してほしい。 

・現状より環境や使用要領等が悪くなることだけは避けてほしい。 

・最低現状の使い方を確保し、今以上の便利さ、使い良さを望む。 

・年に 1 回の演奏発表の場があるので励みにしている。新しい施設でも団体の発表の

場を継続してもらいたい。 

・総合窓口（健康、福祉、介護、障がい等）がほしい。市役所では玄関窓口の受付で行

き先を案内してもらっている。 

・喫茶店兼食堂のテーブル等充実させて、多くの方がくつろげるスペースにする。 

・エアコンがあまり効かないので、空調を良くしてほしい。 

・音の出る活動をするグループ向けに、防音の部屋があるとありがたい（現状はお互

いドアを閉めていても会議の声が聞こえない時がある）。 

・体を動かす活動をするグループ向けに専用の部屋があるといい。 

・カラオケのできる部屋があるといい。 

・会議室、研修室が多いので開放的な空間がもう少しほしい。 

・部屋の申込が楽にできるようになってほしい。 

・トイレが広くなること。 

・各部屋に電光による案内（特に災害時の誘導、情報提供）。 

・売店はぜひ必要。 

・草花の手入れが楽しみなので、今後も続けてほしい。 

・視覚障害者の歩きやすい床（現ロビーのレンガ状は歩きにくい）。 

・クーリングシェルターとして受入人数が１２人と少ない。もう少し広くできないか。 

・複数の車イスやストレッチャーが入れる広いエレベーター。 

・ユニバーサルベッドのある障がい者トイレが複数あるといい。 

・車の後方からスロープで車イスを降ろすのに必要なスペースのある駐車場、屋根も

あると嬉しい。 

・新しい施設ができる際には是非当事者の声を伝える場を設けてほしい。 

・高齢者の利用が多い施設なので、交通の便を検討してほしい。かすがいシティバス

（はあとふるライナー）の活用も再検討してほしい（現状では使いたくても時間の

折り合いが悪く使えない）。 

・多く利用できるよう、小さな部屋をたくさん作ってもらうといい。 

・バリアフリー、どんな人でも利用しやすい施設がいい。駐車場ももう少し使いやす

い形になるといい。 

・パイプ椅子以外の安定した椅子がほしい。 

・広く明るいトイレがほしい。 

 


